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PODER  LEGISLATIVO
Plenario

Ata da 38a Sessao Ordinaria de 2020.

Presidente: Helson Barbosa de Souza (Cagula).

Vice-Presidente:  Claudio Silva  Lima.

1 0 Secretario:  Rodrigo Alves Carvelo (Rodrigao).

2° Secretario:  Luiz Socorro lvloreira (Luiz Pamonheiro).

No dia  20  de  outubro de  2020,  as  13h47min,  no  Plenario  Jdlio  Pinto de

Mello, o Presidente Cagula solicitou ao 2° Secretario,  vereador Luiz Pamonhejro, que

fizesse a chamada dos parlamentares, estando presentes todos os vereadores.

Em  seguida,  havendo quorum regimental  para  o  inicio dos trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  protegao  de  Deus  e  declarou  aberta  a  38a  Sessao  Ordinaria  do

ano de 2020.

Depois,   o  Presidente  solicitou  a  vereadora  Rosangela  que  fizesse  a

leitura de  urn trecho da  Biblia,  a qual atendeu  ao  pedido.

Logo ap6s,  o  Presidente declarou  aberto o expediente e solicitou  ao  1°

Secretario,  vereador Rodrigao,  que fizesse a  leitura  da Ata da  37a Sessao  Ordinaria

de 2020. Ap6s a leitura,  o Presjdente colocou a ata em discussao e, em votagao,  na

qual foi aprovada  por unanimidade.

Nesse   momento,   o   Presidente   suspendeu   a   sessao   por   5   (cinco)

minutos,  e  convidou  a  Senhora  Terezinha  Maria   Duarte,  para  falar  a  respeito  da

sjnalizagao   e   do   controle  de  velocidade   no  Arco  Vjario  de   Catalao.   Fez  uso  da  ,7`,

palavra   a   convidada   e   alguns   vereadores.   Em   seguida,   o   Presidente   reabriu   a

sessao.
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-Proposig6es da pauta:

-Projetos:

1°) Projeto de Lei  n° 106/2020, de autoria do Prefeito Municipal, o qual "Disp6e

sobre     a     autoriza9ao     de     transferencia     de     recursos     financeiros     da

Superintendencia   lvlunicipal   de   Transito   de   Catalao   -   SMTC   para   o   Poder

Executivo  Municipal,  visando  a  realizacao  de  obra  em  via  ptlblica,  no  Distrito

de Santo Ant6nio do Rio Verde. "

Ap6s  a  leitura,  o  vereador Jair  Humberto  solicitou  inclusao  na  pauta  e

dispensa de pareceres para a votagao do projeto. 0  Presidente, entao, submeteu os

pedidos   a   apreciagao   do   Plenario,   que   os   aprovou   por   13   (treze)   votos   dos

vereadores    presentes,    sendo    eles:    Claudio,    Cleuber,    Deusmar,    Gilmar,    Jair

Humberto,    Leonardo,    Luiz   Pamonheiro,    Marcelo,    Marcao,    Paulinho,    Rodrigao,

Rosangela e Silvinha  .  Manifestou-se contrario aos pedidos o vereador Sousa.

Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

2°)   Projeto   de   Lei   n°   107/2020,   de   autoria   do   Prefeito   lvlunicipal,   o   qual
"Autoriza o Poder Executivo lvlunicipal a repassar recursos financeiros a Santa

Casa de Miseric6rdia de Catalao, Estado de Goias, e da outras provid6ncias."

Ap6s  a  leitura,  o  vereador Jair  Humberto  solicitou  inclusao  na  pauta

dispensa  de  pareceres  para  votagao do  projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu

pedidos apreciagao do  Plenario,  que os aprovou  por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do Plenario  em  |a  e  2a ;_u_;¥:infuk
:-::--:``-I---`.
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3°)   Projeto   de   Lei   n°   108/2020,   de   autoria   do   Prefeito   lvlunicipal,   o   qual
"Autoriza   o   Poder   Executivo   Municipal   a   repassar   recursos   financeiros   a

Associagao  dos  Diab6ticos  do  Sudeste  Goiano  -  ADISGO,  do  municipio  de

Catalao, Estado de Goias, e da outras providencias."

Ap6s  a  leitura,  a  vereadora  Rosangela  solicitou  inclusao  na  pauta  e

dispensa  de  pareceres  para  vota9ao  do  projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  os

pedidos a apreciagao do Plenario,  que os aprovou  por unanimidade.

Nesse   momento,   o   Presidente   necessitou   ausentar-se   da   sessao,

assumindo,  interinamente,  o  1° secretarjo,  vereador Rodrigao e a vereadora Silvinha

assumiu a la secretaria.

Em   seguida,   o   Presidente   lnterino,   vereador   Rodrigao,   colocou   o

projeto  em  discussao,  e  depois,  submeteu-o  a  apreciaeao  do  Plenario  em  la  e  2a

votag6es,  nas quais foi aprovado por unanimidade.

4°)  Projeto de  Lei  n° 109/2020, de autoria do  Prefeito Municipal, o qual "Disp6e

sobre a autorizagao  para abertura de Cr6dito Adicional  de  Natureza  Especial e

da outras providencias".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  lnterino  colocou  o  projeto  em  deliberacao

e,   em   seguida,   solicitou   a  Assessoria   de   Mesa   e   Plenario   que  o  enviasse  as

Comiss6es competentes para a elaboragao de pareceres.

5°)  Projeto de Lei  n° 94/2020,  de autoria do  Prefeito  Municipal,  o qual ''Altera o

Art.  2°,  da  lei  municipal  de  n°  3.787,  de  10  de  junho  de  2020,  e  da  outras

providencias". enwljjNus
Ap6s  a   leitura,   o  vereador  Marcelo   Mendonga   solicitou   urgencia   na

votagao do projeto.  0 Presidente  lnterino, entao,

Plenario,  que o aprovou  por

dr-tr
unanimid

submeteu o pedido a apreciagao
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Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

6°)   Projeto   de   Lei   n°   101/2020,   de   autoria   do   Prefeito   Municipal,   o   qual
"Autoriza  permuta  de  lotes  de  terreno  que  especifica,  visando  a  aquisicao  de

im6vel   urbano  disponivel   para  uso,   por  Lote  do  Municipio  no  Loteamento

Alameda  dos  Buritis,  nesta  cidade,  em  permuta  por  Lotes  do  particular  no

Loteamento Castelo Branco,  localizados em area de Preserva9ao Permanente,

nao indicados para a execu9ao de edificac6es, e da outras providencias".

Ap6s  a  leitura,  o vereador Jair  Humberto  solicitou  urgencia  na votagao

do projeto.  0 Presidente, entao, submeteu o pedido a apreciagao do Plenario, que o

aprovou por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

7°)   Projeto   de   Lei   n°   102/2020,   de   autoria   do   Prefeito   Municipal,   o   qual
"Autoriza   indenizacao   de   lote   de   terreno   utilizado   no   prolongamento   da

Avenida  Raulina  Fonseca  Paschoal,  no  Bairro  Santo  Antonio,  nesta  cidade,  e

da outras providencias''.

Ap6s  a  leitura,  o vereador Jair  Humberto  solicitou  urgencia  na  votagao

do projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu o pedido a apreciagao do Plenario, que o

aprovou  por unanimidade.

Su
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Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

bmeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a votag6es,  nas  quais foi

por unanimidade.
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8°)  Projeto  de   Decreto  Legislativo  n°  40/2020,  de  autoria  do  vereador  Luiz

Pamonheiro,  o  qual  "Concede  a  Titulo  de  M6rito  e  Bravura  ao  Subtenente  do

Corpo de Bombeiros Militar GO IImo. Sr. Claudinei Vaz Cardoso...

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  proj.eto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

9°)  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  32/2020,  de  autoria  do  vereador  Marcelo

Mendonga,   o   qual   "Concede   a   Medalha   Honra   ao   M6rito   Professor  Jamil

Barbosa" ao llustrissimo Senhor Rodrigo Diniz Cury."

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao e,  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  tlnica  votaeao,  na  qual  foi  aprovado

por unanimidade.

10°)   Projeto   de   Decreto   Legislativo   n°   33/2020,   de   autoria   da   vereadora

Rosangela, o qual "Concede o Titulo de Cidadania Catalana a DRA. GABRIELA

SPACEK DA FONSECA GALVAO".

E|

--F, Ap6s  a  leitura,  o  Presidente colocou  o  projeto em  discussao e,  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  dnica  votagao,  na  qual  foi  aprovado

por unanimidade.

11°)   Projeto   de   Decreto   Legislativo   n°   39/2020,   de   autoria   do   vereador

Rodrigao,   o   qual   "Concede   a   Medalha   do   lv16rito   Educacional   Catalano

Professor Jamil Barbosa ao `'SENHOR WENDER BATISTA IVIARTINS".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto em  discussao e,  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  d

por unanimidade.

Plenario  em  la  e  tlnica  votagao,  na  qual  foi
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-Requerimentos e mo§6es:

Nesse  momento,  o  Presidente  lnterino  sugeriu  a  dispensa  de  leitura

dos  requerimentos.   Entao,  colocou  a  sugestao em votagao,  a qual foi  aprovada  por

unanimidade.

Em   seguida,   a   vereadora   Silvinha   fez   a   leitura   de   sua   Mogao   de

Aplauso  n°  44/2020  destinada  a  Sra.  Angela  Maria  Pereira  Neto  Borges.  Ap6s  a

leitura da  mogao,  o  Presidente colocou os requerimentos e mog6es em discussao e,

em votagao, os quais foram aprovados por unanimidade.

0    Presidente,    entao,     pediu    a    Secretaria    para    encaminhar    os

requerimentos e mog6es aprovados.

Encerradas as discuss6es e votag6es das mat6rias da Ordem do Dia e,

nada  mais  havendo a tratar,  o  Presidente  lnterino  Rodrigo Alves  Carvelo  (Rodrigao)

agradeceu  a  presenga  de  todos  e  declarou  encerrada  a  38a  sessao  ordinaria  de

2020,  as  15hl7min.

Esta  ata  foi  lida,  votada  e  aprovada  pelos  vereadores  presentes  a  39a  sess5o

ordin6ria,  realizada em 27 de outubro de 2020, os quais assinam abaixo.
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